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Nedavna događanja: 
studijsko putovanje u Offenbach - 28.-30. 

listopada 2016. 
  

Projekt ATM for SME’s provodi se u okviru programa INTERREG EUROPE. Svrha 
projekta je sprječavanje manjka raspoloživih kredita i financijske isključenosti koja 
predstavlja ozbiljnu prepreku pokretanju poslovanja u mnogim regijama Europe i 
poboljšanje pristupa mikrofinanciranju u regijama koje sudjeluju u projektu 
djeljenjem i razmjenom lokalnih znanja za inovativna rješenja. Konzorcij „ATM for 
SMEs“ vođen je od strane Fejer Enterprise Agency (Mađarska) te ga karakterizira 
uravnotežen omjer upravljačkih tijela, institucija za mikrofinanciranje i 
savjetodavnih partnera na Europskoj razini. 
 
Glavne aktivnosti projekta su: 

• provedba interregionalnog procesa učenja – studijska putovanja, 
događanja za razmjenu politika i praksi 

• prilagođavanje naučenih lekcija lokalnoj razini – sastanci lokanih dionika, 
izrada regionalnih akcijskih planova i napredak u 9 lokalnih politika 

• zajedničke studije na EU razini  o korištenju javnog novca te o uvjetima za 
stvaranje boljih uvjeta pristupa financijama za prioritetne grupe 

Informacije o projektu: 

       Broj partnera: 10  

Uključene zemlje: Mađarska, 
Njemačka, Poljska, Italija, Španjolska, 

Norveška, Hrvatska, Belgija 

Glavni očekivani rezultati projekta: 9 
regionalnih akcijskih planova, 6 

studijskih putovanja, 9 unaprijeđenih 
politika, 6 novih projekata 

Trajanje projekta: 4/2016 – 3/2021 

Sufinanciranje ERDF-a: 1.341.720,00 
EUR 

 

Domaćin drugog sastanka projektnih partnera bila je KIZ Sinnova iz Offenbacha u Njemačkoj. Trodnevni susret uključivao 
je razmjenu politika, razmjenu dobre prakse i susret koordinacijske skupine.  Sudionike je pozdravio zamjenik 
gradonačelnika Offenbacha Peter Freier. 

Dr. Matthias Schulze Boing, Voditelj  odjela  za zapošljavanje, statistiku i integraciju grada Offenbacha, predstavio je 
Offenbachovu dugoročnu strategiju – Masterplan Offenbach koji uključuje poslovnu promociju, pristup 
mikrofinanciranju, predstavljanje poduzetnika, start up-ova, lokalnih malih poduzeća i društvene ekonomije.  

 

Projektni partneri su raspravljali o dobrim praksama koje omogućuju efikasnost i održivost lokalnih programa 
mikrofinanciranja. Kako bi svi imali koristi od prezentiranih informacija, formirane su male radne grupe i analizirani 
različiti aspekti održivih i efikasnih programa za mikrofinanciranje korištenjem modela poslovnog planiranja Bussiness 
Model Canvas (BMC) . Glavni zaključak kojeg su partneri donijeli je da programi za mikrofinanciranje trebaju javnu 
potporu da bi postigli svoj puni potencijal te da bi služili društvenoj, kao i ekonomskoj svrsi. 
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Ostanite u kontaktu: 

 

Sastanak lokalnih dionika organiziran od strane PORE 
Razvojne agencije Podravine i Prigorja 14/07/2016 

 
Nakon pozdravnog govora Melite Birčić, ravnateljice PORE 
Razvojne agencije Podravine i Prigorja i zamjenika župana 
Darka Sobote, Marina Šandor Krznarić, Voditeljica Odjela za 
poduzetništvo, ulaganja i ruralni razvoj, informirala je 
okupljene sudionike o projektu ATM for SME’s. 

Jasminka Keser, voditeljica odjela za financiranje malih I 
srednjih poduzeća iz Ministarstva poduzetništva i obrt 
održala je prezentaciju na temu “Nacionalni I zakonodavni 
okvir za mikrokreditiranje”. Tomislav Pašalić, voditelj 
sektora za financijske instrumente HAMAG BICRO-a, 
prezentirao je rad svoje institucije I najavio nove 
instrumente financiranja za mala I srednja poduzeća. 

2. sastanak lokalnih dionika organiziran od strane PORE 
Razvojne agencije Podravine i Prigorja 08/02/2017

Sastanak, čija su glavna tema bile Društvene i tehnološke 
inovacije u mikrofinanciranju, otvorila je Voditeljica odjela 
za regionalni razvoj i strateško planiranje Tihana Kraljić koja 
je lokalnim dionicima prenijela iskustva u mikrofinanciranju 
koje imaju partneri u projektu, a o kojima se govorilo na 
studijskom putovanju u Offenbachu u Njemačkoj. Nakon 
toga, Ksenija Wasserbauer iz Ministarstva rada i 
mirovinskog sustava dionicima je održala prezentaciju na 
temu društvenog poduzetništva. Upravitelj Zadruge za 
etično financiranje Goran Jeras, također je održao izlaganje 
najavivši skori početak rada Etične banke u Hrvatskoj. 
Lokalni dionici bili su jako zainteresirani za navedene teme 
što je potaknulo konstruktivnu raspravu na kraju sastanka. 

 

 
• Studijsko putovanje i sastanak projektnih partnera  u Burgosu, Španjolska, 15.-17. svibnja 2017.  

Projektni partneri će prezentirati lokalne dobre prakse iz područja Uključenosti prioritetnih skupina . Partner domaćin je Europski 
poslovni i inovacijski centar Burgos. 

• Studijsko putovanje na Sardiniju, Italija, 10.-12. srpnja 2017. 
Projektni partneri će prezentirati lokalne dobre prakse iz područja Društvenog dosega u mikrofinanciranju i ublažavanju 
negativnih posljedica financijske isključenosti. Partner domaćin je Autonomous Region iz Sardinije- Regionalni Odjel za Planiranje. 

 

http://www.interregeurope.eu/atmforsmes/ 

Informacije o projektu i kontakt: http://www.pora.com.hr/projekti/2016-06-10-12-41-24/atm-for-smes 


